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Enero es el Mes Nacional de Concientización sobre el Acecho
[Nombre de la organización] lanza una campaña de concientización comunitaria sobre el acecho

CIUDAD/ESTADO - En enero de 2023 se celebra el decimonoveno Mes Nacional de Concientización sobre el Acecho (NSAM, por su siglas en inglés), un llamado anual a la acción para reconocer y responder a este frecuente, traumático y peligroso delito. El acecho es una victimización peligrosa y devastadora por sí mismo y, a menudo, se cruza con la violencia física, la violencia sexual y el homicidio. Sin embargo, con demasiada frecuencia, el acecho se trivializa, se minimiza y no se reconoce ni se aborda. Se requiere de todos nosotros (víctimas/sobrevivientes y sus amigos y familiares, intercesores/as, sistemas legales) para reconocer y responder mejor al acecho, y este mes, [nombre de la organización] lo invita a unirse a nuestros esfuerzos para difundir la conciencia sobre el acecho y CONÓZCALO, IDENTIFÍQUELO y DETÉNGALO.
[bookmark: _heading=h.30j0zll]El acecho es uno de los cuatro delitos principales de la Ley de Violencia contra la Mujer, y su prevalencia es parecido a la violencia de pareja íntima y la violencia sexual: el acecho afecta a casi 1 de cada 3 mujeres y 1 de cada 6 hombres en los Estados Unidos. En la gran mayoría de los casos, la persona que acecha conoce a su víctima y, por tanto, puede tener un conocimiento íntimo de las vulnerabilidades de la víctima y de lo que podría asustarla.[endnoteRef:1]  [1: Fuentes:
 1 Smith, S.G., Basile, K.C., & Kresnow, M. (2022). The National Intimate Partner and Sexual Violence Survey (NISVS): 2016/2017 Report on Stalking. Atlanta, GA: National Center for Injury Prevention and Control, Centers for Disease control and Prevention.] 

El acecho puede afectar todos los aspectos de la vida de una persona sobreviviente. Las personas sobrevivientes suelen sufrir ansiedad, disfunciones sociales y depresión grave como consecuencia de su victimización, y muchas pierden tiempo de trabajo y/o se mudan de residencia.[endnoteRef:2],[endnoteRef:3] 1 de cada 5 personas que acecha utiliza armas para amenazar o dañar a las víctimas,[endnoteRef:4] y el acecho triplica el riesgo de homicidio por parte de la pareja íntima.[endnoteRef:5] Y, sin embargo, a pesar de su alta prevalencia e impactos, muchas víctimas, familias, proveedores de servicios, profesionales de la justicia penal y civil y el público en general subestiman su peligro y urgencia.  [2:  Blaauw, E., Arensman, E., Winkel, F.W., Freeve, A., & Sheridan, L. (2002). The Toll of Stalking. Journal of Interpersonal Violence 17(1): 50-63.]  [3:  Baum, K., Catalano, S., & Rand, M. (2009).  Stalking Victimization in the United States. Washington, DC: Bureau of Justice Statistics.]  [4:  Mohandie, K., Meloy, J.R., McGowan, M.G., & Williams, J. (2006).  The RECON Typology of Stalking: Reliability and Validity Based upon a Large Sample of North American Stalkers. Journal of Forensic Sciences, 51 (1), 147-155.]  [5:  Spencer, C.M. & Stith, S.M. (2018). Risk Factors for Male Perpetration and Female Victimization of Intimate Partner Homicide: A Meta-Analysis. Trauma, Violence, & Abuse 21(3): 527-540.] 

El acecho se define como un patrón de comportamiento dirigido a una persona específica que causaría que una persona razonable sintiera miedo o angustia emocional. Así como el miedo es muy personal, también lo es el acecho; los/las acechadores a menudo se involucran en comportamientos que parecen inofensivos para los extraños pero que son aterradores en contexto. Por ejemplo: recibir una entrega de flores por sorpresa suele ser una experiencia grata, pero cuando una víctima se ha mudado de residencia silenciosamente para escapar de una persona que le acecha, esa entrega de flores puede ser un mensaje aterrador y amenazador de que la persona que le acecha la ha encontrado.
Las personas que acechan suelen seguir, vigilar y esperar a sus víctimas, además de dejarles regalos no deseados, difundir rumores sobre ellas y llamarlas, enviarles mensajes de texto y enviarles mensajes repetidamente.[endnoteRef:6] La mayoría de las víctimas de acecho sufren tanto el acecho en persona como el facilitado por la tecnología.[endnoteRef:7] [6:  Smith, S.G., Basile, K.C., & Kresnow, M. (2022). The National Intimate Partner and Sexual Violence Survey (NISVS): 2016/2017 Report on Stalking. Atlanta, GA: National Center for Injury Prevention and Control, Centers for Disease control and Prevention. ]  [7:  Truman, J.L., & Morgan, R.E. (2021). Stalking Victimization, 2016. Washington, DC: US DOJ, Bureau of Justice Statistics, Special Report. ] 

El lema del Mes Nacional de Concientización sobre el Acecho es "Conózcalo. Identifíquelo. Deténgalo" es un llamado a la acción para todas las personas en [nombre de la comunidad] y en todo el país. La gran mayoría de las víctimas cuentan primero su situación a sus amigos/as o familiares, y la forma en que respondamos influirá en que busquen más ayuda o no. 
"Todas las personas tenemos un papel que desempeñar a la hora de identificar el acecho, intervenir cuando sea necesario y apoyar a las víctimas y sobrevivientes", dijo [nombre y cargo del/de la portavoz local (con permiso)]. [Nombre de su organización] ofrecerá [describa la actividad de divulgación] para promover la concientización y la educación pública sobre el acecho durante la celebración anual. Para obtener más información, póngase en contacto con [su nombre e información de contacto].
Para obtener más información sobre el Mes Nacional de Concientización sobre el Acecho, visite https://StalkingAwareness.org y www.ovw.usdoj.gov. [Añada aquí la declaración de la misión de su organización].

Este proyecto ha sido financiado por el subsidio No. 2017-TA-AX-K074 otorgado por la oficina contra la Violencia a la Mujer, del Departamento de Justicia de los Estados Unidos. Las opiniones, hallazgos, conclusiones y recomendaciones expresadas en esta publicación, programa o exhibición pertenecen a sus autores/as y no reflejan necesariamente los puntos de vista del Departamento de Justicia, Oficina contra la Violencia a la Mujer.


This project was supported by Grant No. 2017-TA-AX-K074 awarded by the Office on Violence Against Women, U.S. Department of Justice. The opinions, findings, conclusions, and recommendations expressed in this publication/program/exhibition are those of the author(s) and do not necessarily reflect the views of the Department of Justice, Office on Violence Against Women.
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