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El 18 de enero de 2024 es el Día de Acción 
[Nombre de la organización] les invita a participar en el día de acción para la concientización sobre el acecho

[bookmark: _Hlk149901262][bookmark: _Hlk149901352][bookmark: _GoBack]CIUDAD/ESTADO - El 18 de enero de 2024 es el primer Día Nacional de Acción para la Concientización sobre el Acecho como parte del Mes Nacional de Concientización sobre el Acecho (NSAM, por sus siglas en inglés). Se eligió el 18 de enero en conmemoración del asesinato de Peggy Klinke a manos de su acechador en esta fecha de 2003. La hermana de Peggy, Debbie Riddle, es una activista contra el acecho que cofundó NSAM en su honor. NSAM es una llamada a la acción para reconocer y responder a este victimización criminal, traumático y peligroso.
Debbie dijo: “Peggy tenía una personalidad brillante e iluminaba una habitación. A medida que el acecho continuó y continuó, vimos que ese brillo se desvanecía”. Para Peggy y para todas las víctimas y los/las sobrevivientes del acecho, ayúdanos a iniciar una conversación sobre el acecho el 18 de enero: use su ropa y accesorios más llamativos y brillantes y publica una foto usando los hashtags #SparkleAgainstStalking y #NSAMDayofAction.
Con demasiada frecuencia, el acecho no se reconoce, no se aborda y/o no se responde con la urgencia que merece. El acecho aumenta tres veces el riesgo de homicidio de la pareja[endnoteRef:1], y 1 de cada 5 acechadores utiliza armas para amenazar o dañar a las víctimas[endnoteRef:2]. El acecho es una victimización peligrosa y devastadora en sí misma y, a menudo, se cruza con la violencia física y sexual. Los/las sobrevivientes a menudo sufren ansiedad, disfunción social y depresión severa como resultado de su victimización, y muchos pierden tiempo en el trabajo y/o se mudan[endnoteRef:3],[endnoteRef:4]. Ayúdanos a crear conciencia sobre el acecho y el número de personas que estiman con precisión su peligro y urgencia. La gran mayoría de las víctimas cuentan su situación primero a sus amigos o familiares, y la forma en que respondemos influye en si buscan más ayuda o no. [1:  Spencer, C.M. & Stith, S.M. (2018). Risk Factors for Male Perpetration and Female Victimization of Intimate Partner Homicide: A Meta-Analysis. Trauma, Violence, & Abuse 21(3): 527-540.]  [2:  Mohandie, K., Meloy, J.R., McGowan, M.G., & Williams, J. (2006).  The RECON Typology of Stalking: Reliability and Validity Based upon a Large Sample of North American Stalkers. Journal of Forensic Sciences, 51 (1), 147-155.]  [3:  Blaauw, E., Arensman, E., Winkel, F.W., Freeve, A., & Sheridan, L. (2002). The Toll of Stalking. Journal of Interpersonal Violence 17(1): 50-63.]  [4:  Baum, K., Catalano, S., & Rand, M. (2009).  Stalking Victimization in the United States. Washington, DC: Bureau of Justice Statistics.] 

Es necesario que todos nosotros/as (servicios de defensa y apoyo, sistemas legales y víctimas/sobrevivientes y sus amigos/as y familiares) reconozcamos y respondamos mejor al acecho; y el 18 de enero, [nombre de la organización] le invita a unir esfuerzos en todo el país para lograr precisamente eso. Obtenga más información en StalkingAwareness.org.

Este proyecto ha sido financiado por el subsidio No. 15JOVW-22-GK-03986-MUMU otorgado por la oficina contra la Violencia a la Mujer, del Departamento de Justicia de los Estados Unidos. Las opiniones, hallazgos, conclusiones y recomendaciones expresadas en esta publicación, programa o exhibición pertenecen a sus autores/as y no reflejan necesariamente los puntos de vista del Departamento de Justicia, Oficina contra la Violencia a la Mujer.
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